


ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова вченої ради ННІВГП

 М.М. Хлапук

Розглянуто на засіданні

вченої ради ННІВГП

Протокол № 5

від 31 січня 2023 р.

П Л А Н засідань Ради роботодавців ННІ водного господарства та природооблаштування на 2022-2023 навчальний рік

№ з/п	Дата	Питання до розгляду	Доповідачі
1.	Березень 2023р.	<ol style="list-style-type: none">1. Ознайомлення з персональним складом Ради роботодавців ННІВГП на 2022-2023 роки.2. Обговорення пропозицій роботодавців щодо змісту ОП та навчальних планів ННІВГП. Пропозиції щодо їх коригування.3. Обговорення перспективи працевлаштування випускників ННІВГП в установах водного, гідроенергетичного, теплоенергетичного, геологічного спрямування.4. Обговорення можливості проведення для студентів ознайомчих екскурсій, науково-дослідних та переддипломних практик у виробничих установах.5. Обговорення планів на вступну кампанію 2023 року.6. Формування запиту від роботодавців щодо підготовки фахівців за дуальною формою навчання в ННІВГП6. Різне.	<p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ)</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p> <p>Хлапук М.М. (директор ННІ), Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p>

2.	Червень 2023р.	<p>1. Аналіз результатів профорієнтаційної роботи. Особливості вступної кампанії на спеціальності інституту.</p> <p>2. Аналіз формування тематики кваліфікаційних (бакалаврських та магістерських) робіт здобувачів вищої освіти ННІВГП.</p> <p>3. Організація проведення навчальних, виробничих та науково-дослідних практик студентам спеціальностей ННІВГП.</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Хлапук М.М. (директор ННІ), Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), завідувачі кафедр: Турчинюк В.О., Шинкарук Л.А., Рябенко О.А., Клімов С.В., Мельничук В.Г.,роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), завідувачі кафедр: Турчинюк В.О., Шинкарук Л.А., Рябенко О.А., Клімов С.В., Мельничук В.Г.,роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), завідувачі кафедр, роботодавці</p>
3.	Серпень 2023р.	<p>1.Проведення підсумків співпраці ННІВГП з Радою роботодавців у 2022-2023 н.р.</p> <p>2.Коригування Освітніх програм та навчальних планів спеціальностей ННІВГП.</p> <p>3.Затвердження плану засідань Ради роботодавців на новий навчальний рік за результатами співпраці.</p>	<p>Хлапук М.М. (директор ННІ), Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ), роботодавці</p> <p>Філіпович Ю.Ю. (голова РР ННІ)</p>

Голова Ради роботодавців ННІВГП



Ю.Ю. Філіпович

Секретар Ради роботодавців ННІВГП



С.А. Дяденчук